DiSC Grupikultuuri kaardimäng

See mänguline tegevus on mõeldud rühmadele, kellel juba on põhiteadmised DiSCist olemas. Seda on parim mängida pärast seda, kui osalejad on oma DiSC profiilid kätte saanud.

 Mäng käib kokku DiSC Grupikultuuri raportiga ja lisab väärtust, kui tegeleda koolitusel meeskonnakultuuri temaatikaga.

Tekil on 20 rohelist 'kultuur soodustab' ja 20 kollast 'kultuur ei soodusta' kaarti. Palu igal grupil valida 5 rohelist kaarti, mis määratleks kõige paremini nende grupikultuuri - see tähendab käitumisi, mida nende kultuur kõige rohkem soodustab (soovitus: grupiliikmed peavad andma reaalseid näiteid eelmisest aastast, mil selliseid käitumisi premeeriti/soodustati). 

Järgmisena tuleks teha sama kollaste kaartidega – palu igal grupil valida 5 kaarti, mis määratleks kõige paremini nende grupikultuuri - see tähendab käitumisi, mida nende kultuur kõige vähem soodustab (sama soovitus reaalsete näidete toomise kohta).

 

Kui ülalnimetatu on tehtud, siis võiks iga grupp nende poolt valitud 10 sõna põhjal arutada oma meeskonnas valitseva kultuuri üle ja proovida need 10 valitud sõna õige DiSC stiili alla määrata. See võimaldab seostada oma grupikultuur DiSC stiilidega ja määratleda välja sõelutud sõnade järgi, milline grupikultuur on valdav., . Siinkohal võiks neile jagada kätte ka nende DiSC Grupikultuuri raportid (Everything DiSC – 25 kredidit ja DiSC Classic – 15 kreditit) ja teemat põhjalikumalt edasi arutleda kasutades profiili sisu.

 Saad kaardid välja printida ja kiletada sarnases stiilis:
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